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ESTRATTO DEL VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE 
DEL GIORNO 17 GENNAIO 2022 

   

Alle ore 17.30, in streaming ai sensi del “REGOLAMENTO RIUNIONI DI CONSIGLIO IN VIA 
TELEMATICA A SEGUITO DELL'EMERGENZA EPIDEMIOLOGICA DA COVID-19” approvato nella 
seduta del 04/03/2020, a seguito di convocazione del Presidente, si è riunito il Consiglio 
dell’Ordine degli Architetti, Pianificatori, Paesaggisti e Conservatori della Provincia di Trapani.  

Sono presenti: 

Presidente Arch. Giuseppina PIZZO Presente 

Vicepresidente Arch. Gianfranco NASO Presente 

Segretario Arch. Massimiliano FARDELLA Presente 

Tesoriere Arch. Antonino SFERLAZZO Presente 

Consigliere Salvatore CUSUMANO Presente 

Consigliere Arch. Giovanna ETIOPIA Presente 

Consigliere Arch. Giuseppe GIAMMARINARO Assente 

Consigliere Arch. Francesco LETO Presente 

Consigliere Arch. Giuseppe MONTALBANO Presente 

Consigliere Arch. Salvatore ODDO Presente 

Consigliere Pianif. Iunior Michele CALDARERA Presente 

 

Così come risulta da separato foglio di intervento da considerarsi ad ogni effetto parte integrante e 
sostanziale del presente verbale per la cui redazione provvede il sottoscritto Consigliere Segretario 
Arch. Massimiliano Fardella. 

Il Presidente alle ore 17,30 constata e fa constatare la regolarità della seduta e, avendo riscontrato 
la presenza del numero legale, dichiara aperti i lavori del Consiglio di cui al seguente Ordine del 
giorno: 

 
1. Lettura ed approvazione del verbale della seduta precedente; 
2. **OMISSIS**; 
7. Nomina della Commissione per la “SELEZIONE INTERNA PER LA PROGRESSIONE VERTICALE Dl N. 1 
UNITA' Dl PERSONALE DALL'AREA A ALL'AREA B, LIVELLO ECONOMICO 1, PROFILO PROFESSIONALE DELLE 
ATTIVITA' AMMINISTRATIVE DELL’ORDINE PROVINCIALE DEGLI ARCHITETTI P.P.C.” 
10. **OMISSIS** 
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Si procede alla lettura e approvazione del verbale della seduta precedente e si passa quindi a trattare gli 
argomenti successivi all’ordine del giorno. 

**OMISSIS** 

7. Con Delibera del 13/12/2021 il Consiglio dell’Ordine degli Architetti PPC della provincia di 
Trapani ha disposto l’avvio delle procedure per la selezione interna per la progressione 
verticale di n. 1 unità di personale di ruolo dall'area A all'Area B, Posizione Economica B1, 
Profilo Professionale assistente amministrativo, CCNL Comparto Funzioni Centrali (già Enti 
Pubblici Non Economici), approvando il relativo AVVISO registrato al prot. n° 3013 del 
16/12/2021 e pubblicato, in pari data, nella sezione “news” e nella sezione "Amministrazione 
Trasparente" del sito istituzionale. 

L’art. 6 comma 1) del citato Avviso prevede che la Commissione giudicatrice debba essere 
nominata con specifica delibera del Consiglio dell’Ordine dopo la scadenza del termine di 
presentazione delle domande fissata entro il termine di 15 giorni dalla data di pubblicazione 
dell’Avviso sul sito istituzionale e, pertanto, fissata al 31 dicembre 2021. 

Nella odierna seduta, pertanto, il Consiglio procede alla nomina della Commissione 
giudicatrice, composta da n. 3 componenti, nel rispetto dei principi e dei criteri stabiliti 
dall'articolo 9 del Decreto del Presidente della Repubblica 9 maggio 1994, n. 487 nonché 
dall'art. 35, comma 3, lett. e) e dall'art. 35 bis, comma l, del Decreto Legislativo 165/2001 e 
s.m.i.. 

Acquisita la disponibilità degli stessi, il Consiglio delibera di nominare: 

1) PRESIDENTE DELLA COMMISSIONE: Ing. Giovanni INDELICATO, Presidente dell’Ordine 
degli Ingegneri della provincia di Trapani; 

2) COMPONENTE COMMISSIONE: Arch. Vito MANCUSO, Presidente del CDA della 
Fondazione Architetti nel Mediterraneo “Francesco La Grassa”; 

3) COMPONENTE COMMISSIONE: arch. Giuseppina Pizzo, Presidente dell’OAPPC di 
Trapani. 

Il presente provvedimento di nomina adottato dal Consiglio sarà reso noto mediante 
pubblicazione sul sito istituzionale dell'Ordine nella sezione Amministrazione Trasparente. 

…omissis… 

Alle ore 20,00, sebbene non esauriti gli argomenti all’Ordine del giorno, si dichiarano chiusi i 
lavori del Consiglio e si scioglie la seduta, rinviando anche la trattazione dei punti all’o.d.g. al 
n° 18 e 19 e dal n° 22 al n° 27 alla prossima seduta sin da ora fissata per giovedì 31 gennaio 
alle ore 16.30.   

Il Consigliere Segretario, arch. Massimiliano Fardella, e il Presidente, arch. Giuseppina Pizzo, 
sottoscrivono il presente verbale. 

Per il Consiglio dell’OAPPC_TP 
Il Consigliere Segretario 

arch. Massimiliano FARDELLA 
           Il Presidente 

      arch. Giuseppina PIZZO 
 

 


